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váinalk segélyezése. A szent cél érdekében 
mnden asszonyitól és leánytól csak egy ko-
rona kér az alap vezetősége, 'amely a nyúj-
tott csekély 'adományt rroüviészl 'enrlélklripszek 
vénnyel nylugtázzla. Az ötven tagu szegedi 
böl'gybizottság ©InÖke Nónay Dezsőné lett. 
A megalakuláson Kirchner Herimiann altá-
bornagy, az Országos Hiaésegélyző hivatal 
ímeigbiziá'Sából Pásztor 'József lapszerkesztő 
ismertette a mozgalom célját és lebonyolítá-
sának módozatait. Nómayrté szeretettől átíra-
tott szavai után a bfrzolttság egyflaniguliaig el-
határozta, hogy lelkes: munkálkodásba kezd. 

— KitRnfet 's. A hív talos lap legutóbbi 
száma 'közli, bogy a király az ellenség előtt 
tanúsított vitéz és eredmény teljes magatartá-
sáért Bernátsky Kornél 7. honvédgyalogezred-
belii ezredesnek, ta Lipót-rend hadiékiitimjényes 
lovagkeresztjét díjmentesen adományozta. 

— Bonyodalmak a közélrtmezés veze-
tése körül. A tanács hétfői ülésén dr, Szatay 
József rendőrfőkapitány bejelentette a ta-
nácsúak, hogy á 'közélelmezés- ügyeinek in-
tézését 'tovább vezetni képtelein. A rendőrség 
ügyeinek intézése ugyanis teljesen leköti ide-
jét. Nagyvártadon és más városokban a fő-
jegyző intézi a közélelmezés fagyét, alki ninds 
ugy elfoglalva, mint a főkapitány. A tanács 
ia főkapitány bejelentésére haltározatot neim 
hozott, valószinii azonlban, hogv .a közeli idő-
ben intézkedés történik az élelmezés, ügyei-
nek továbbvitele érdekében. 

— Szegedi ügyész négy kitüntetése 
Mihálffy István, szegedi királyi alügyész, a 
Hindenburg nevét viselő 69. császári és királyi 
gyalogezred tartalékos főhadnagya, aki bámu-
latos kitartással és hősiesen küzd a, háború 
kitörése óta a legkülönbözőbb harc tereken, 
most hősies magatartása elismcriésciképen má-
sodszor kapta meg a Signurn laudist. Első ki-
tüntetése is a Signum laudis volt, majd .meg-
kapta a 3. osztálya katonai érdemkeresztet, az-
után a német vaskereszt 2. osztályát. 

— Egy ez redes Lvele a harctérrő 
Szegedre. Raab Fzsó, a szegedi Kereskedő 
Ifjak Egyesületének elnöke, a háború elején 
mint kadett-őriniester vonult be. Hamarosan a 
harctérre került, ahol vitéz magatartásáért 
többször kitüntették. Először felfedezett egy 
ház tetején orosz gépfegyverosztagot, amelyet 
elfogott. Ekkor tiszthelyettesnek nevezték kii és 
megkapta :a kis ezüst vitézségi érmet. Később 
egy .fontos .felderítés alkalmával elfogott csa-
patával ötven kozákot. Hadmagygyá léptették 
elő és megkapta a vitézségi nagy ezüst érmet. 
Azóta is folyton a harctéren van lés most édes 
anyja; özvegy Raáb Gálborné az alábbi levelező-
lapot kapta fia ezredesétől: 

— Nagyon tisztelt nagyságos asszonyom! 
Annyira megszerettem) az ön fiát, az én derék 
adjutánsomat, bogy szükségét érzem annak, 
bogy az ön iránt érzett tiszteletemnek különös 
kifejezést adjak. De nemcsak én, haneim mind-
annyian nagyon szeretjük az ön fiát, amit 
ezennel sajátkezű aláírásunkkal is tamusitunk. 
Kézcsókkal és a legőszintébb nagyrabecsülés-
sel. 

A levelezőlapot öt magasrangu tiszt irta alá. 
— Halálozás. Hétfőn délután négy órakor 

temették a zsidó temető halottasházából dr. 
Schiller Árminné, Szivessy Boriskát. A fcorán 
elhunyt úrnő végtisztességén rendkívül sokan 
jelentek mieg a város ovi társadalmából, roko-
nok, jóbarátok és ismerősök, bogy lerójják a 
kegyelet adóját a megboldogult és részvétüket 
a mélyen Sújtott család iránt. Figyelmes és az 
elhunytra szeretettel gondoló ismerősök virág-
csokrokkal árasztották el a koporsót. .A kánto-
rok gyászéneke és dr. Löwinyer Adolf rabbi 
megható gyászbeszéde után a családi sírbolt-
ban helyezték örök nyugalomra Szivessy Boris-
kát, 

Brecher Albert söruagykereskedő Bécsben 
rövid szenvedés után elhunyt. A megboldogult 
a szegedi kereskedővilág régi és becsült tagja 
volt. Holttestét hazaszállítják és itthon helye-
zik örök nyugalomra. Halálát .feleségén kivül 
leánya, dr. Rottenherg Pálné gyászolja. 

— Kinevezés. A király dr. Rósa Pál 46-os 
tartalékos zászlóst 1914. november 1-jei ranggal 
hadi)agygyá kinevezte. 

— Az iparosok Hsztszükségletének 
biztosítása. A szegedi iparosok vasárnap dél-
előtt értekezletet tartottak az ipartestület he-
lyiségében, amelyen az iparosok lisztszükség-
letének biztosítása ügyében folytattak tanács-
kozásokat. Az értekezleten megjelent az ipar-
kamara részéről Szabó Gyula titkár, mig az 
ipartestületet Bózsó János titkár képviselte. 
Az értekezlet küldöttséget menesztett a polgár-
mesterhez, akiinek támogatását kérték, hogy az 
iparosok ne csak a szegedi körzetben szerez-
hessék he lisztsziüksiégieteiket, hanem bárhon-
nan is, hogy ezzel is biztosítva legyen az ipa-
rosok jövő évi lisztszükséglete. A polgármester 
a küldöttségnek megígérte támogatását. 

— A Vöröskereszt hangversenye a rok-
kant katonák javára. A sz/ gedi Vöröskereszt 
augusztus 14-én, szombaton, a városi színház-
ban a megvakult és rokkant katonák javáru 
niüvészestélyt rendez, amelyen a szegedi lion-
védzeneikar Fichtner Sándor karnagy szemé-
lyes vezetésével vesz részt, továbbá Déri Bózsi 
színművésznő, Károlyi Adrienne, Fichtner-
Fiodler-Belle klasszikus trió, Heltai Jenő, Ja 
kabfy Dezső, Rabok Győző, Dezsőffy Dezső 
színművészek, Szántó Manó hegedűművész és 
Neuwald Aladár ur működnek közre. Az esi 
műsorát Heltai Jenő állította össze olyképen, 
hogy a közönség minden rétege kielégítést 
talál. 

— Halálos szerencsétlenség játék köz-
ben. Tóth Nándor alsótanyai kovácsmester 
műhelyében egy javítás céljából odavitt revol-
verrel a (kovácsmester 12 éves Ja a és Vass Já-
nos 10 éves fiu játszadoztak. Játék köziben a 
íiu ráfogta a revolvert Vass Jánosra éis 'meg-
nyomta a ravaszt. A revolver, amelybe a töl-
tényeik beszorultak, elsült és a golyó Vass Já-
nos szájpadlásába hatolt. Életveszélyes sérülés-
sel szállították be a szegedi közkórházba, 

— Sertéseket vásárol Szeged. A tanács 
hétfői ülésén dr. Szalag József rendőrfőkapi-
tány bejelentette, hogy a hatósági lmsszcikben 
a sertéshús árát 1 koronával fel kellett emelni, 
mert a sertés ára óriási arányokban emelkedik 
a kukaricahiány és a sertésvész következtében. 
Javasolta a főkapitány, hogy vásároljon a vá-
ros 8—10 heti hizlalásra pár száz darab sertést. 
A városnak van 3 vaggon kukoricája, amit erre 
a célra fel lehetne használni. Balogh Károly 
hozzászólása után elhatározta a tanács, hogy 
háromszáz darab sertést vásárol és a hizlalás-
ra ia hus- és vásárpénztárt, kéri fel, amely a 
város számlájára végezné a sertések hizlalását. 

— Hamis paprika. Búkor Lajos tatató-
városii kereskedőt, tizenöt napi elzárásra és 
100 korona pénzbüntetésre ítélte a kiihágási bí-
róság, mert különböző városokban összevásá-
rolt paprikáját festékkel hamisította meg, 
liogy ai szegedi paprikához hasonlatossá tegye. 
A végy vizsgálat megállapította a manipulációt 
és tiz zsák paprikából mini át véve, a zsákokat 
lepecsételve ott hagyta a kereskedő Attila-ut-
cai kereskedésében. Búkor később ujabb vegy-
vizsgálatot kért ugyanazokból a zsákokból és 
ez a vizsgálat már nem talált festéket a papri-
kában. A rendőrség nyomozást indított s meg-
állapította, hogy a zsák oldalvarrását felbont-. 
va a paprikát kicserélték. A tanács a rendőr-
biróság Ítéletét igy a bizonyítékok alapján 
helybenhagyta. 

- Az átlőtt agy. Érdek s hirt jelentenek 
Bécsből. A „Neue Tiroler Stimntien" egy kato 
naorvos közlése alapján megírja, hogy a dél-

nyugati harctéren egyik katonánk fejlövést 
kapott, A golyó átment a két halántékon és az 
agyvelőn és ennek ellenére sem bénulást nem 
szenvedett, sem öntudatát nem vesztette el s 
előreláthatóan rövid idő múlva meggyógyul 

— Pestis a japán fővárosban. Berlinből 
jelentik: Junius hónapban szórványos pestisen 
esetek fordultak elő Tok óiban. Junius 4-én fe-
kete pestisben meghalt Okuma gróf tizenötóves 
unoíkaöcscse és tizenhat esztendős uuokahuga. 
Okuma házában lakott a nővére, Daihachi Sa-
gara asszony s az ő gyermekei voltak az áldo-
zatok. A két testvér tiz percnyi időköziben halt 
meg. A pestist Sihanghaiból hurcolták he ©gy 
gyapjuszálliitmánnyal. A város polgármestere 
annyira el vau foglalva politikával, hogy tel-
jesen elhanyagolta Tokió köztisztasági ügyét. 

— Bezárták a Vigszinpad-k?bárét. 
Hétfőn este sötét és csöndes maradt a Vig-
szinpad-kabaró Horváth Mihály-uteai helyisé-
ge. Stem és Radó, a kabaré tulajdonosai még 
a szezon vége előtt bezárták a helyiséget, ame-
lyet immár a harmadik évben is ugyanaz a 
sors ér: az augusztust nem bírja túlélni. Bedig 
az idén elég iatogatott volt a Vigsziupad, Sok 
szor játszottak a vigkedélyü kabarér.ök zsúfolt 
ház elélt. A helység bezárását tulajdon képen 
az okozta hogy augusztus 13-án már megnyíl-
nak a nagy tóvárosi orfeumok és a nevesebb 
tagoknak itt állandó szerződésük vau, ugy, 
hogy jobb műsort már nemi lehet vidékre kap-
ni. Különösen hozzájárul még az artista-hiány-
hoz .a háború is, mert sok jobbnevü artista be-
vonult katonának. Igy most Szeged éjjeli életi 
még csöndesebb lett. A kabaré megszűnésével 
a kisebb és nagyobb orfeum-csillagok is el-
távoztak és a sötét éjszaka némiaságát csak 
egy-két elárvult Pali sóhaja veri fel. 

h é irodalmi illírt 
MÉRAY-HORVÁTH: 

Amerika Cézárja. 
Ára 1 ü 9 0 fi l l . 

PILISI LAJOS: 

A kárpáti harcokból. 
Ára 8 0 f i l lér. 

KARINTHY FRIGYES: 

A repülő ember. 
Ára 4 0 f i l lér. 

Dr. ENDREI GERZSON: 

Szemelvények a Koránból. 
Ára 4 0 f i l lér . 

SZÁSZ MENYHÉRT: 

Háborús versei. 
Ára 1 K 5 0 fi l l . 

ÚJHELYI PÉTER: 

IMA liiilAisa és iisAora. 
Ára 6 0 f i l lér. 

Pz olasz lom iziiiiril. 
A külügyminisztérium hivatalos kiadása. 

Ára 4 0 f i l lér . 
• • • 
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